



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ & ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ
ΜΟΝΑΔΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ & ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ

Αναρτητέα στο Διαδίκτυο

Αθήνα, **09 / 04 / 2021**

Αρ. πρωτ: **5188**

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ
ΑΠΟ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥΣ/ΕΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ & ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ/ΕΣ ΔΙΔΑΚΤΟΡΕΣ
ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ
«ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΟΥ ΠΑΝΤΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ
ΚΑΤΑ ΤΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ 2020-2021 ΜΕ ΤΗΝ ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗ
ΕΝΙΣΧΥΤΙΚΗΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΑ ΤΩΝ ΚΥΡΙΩΝ ΔΙΑΛΕΞΕΩΝ»
(MIS 5093141)**

Το Πάντειο Πανεπιστήμιο – Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας, στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης «Υποστήριξη των εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων του Παντείου Πανεπιστημίου κατά το ακαδημαϊκό έτος 2020-2021 με την ενσωμάτωση ενισχυτικής διδασκαλίας επιπρόσθετα των κύριων διαλέξεων» με κωδικό MIS 5093141, του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση», Άξονας Προτεραιότητας 6 «Βελτίωση της Ποιότητας και Αποτελεσματικότητας του Εκπαιδευτικού Συστήματος», ο οποίος συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από Εθνικούς Πόρους, και σύμφωνα με την απόφαση της Επιτροπής Ερευνών του ΕΛΚΕ Παντείου Πανεπιστημίου στην συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε στις 09/04/2021, προσκαλεί μεταπτυχιακούς/ές φοιτητές/τριες και υποψήφιους/ες διδάκτορες να εκδηλώσουν ενδιαφέρον για την παροχή διδακτικού έργου κατά το ακαδημαϊκό έτος 2020-2021, σε ένα (1) από τα γνωστικά αντικείμενα που έχουν οριστεί από τα Τμήματα του Παντείου Πανεπιστημίου για το ακαδημαϊκό έτος 2020-2021, έχουν εγκριθεί από τις Γενικές Συνελεύσεις των Τμημάτων και αναλυτικά περιγράφονται στον Πίνακα του Παραρτήματος Ι της παρούσας πρόσκλησης.

Στο Πάντειο Πανεπιστήμιο αναλογούν 50 θέσεις για όλα τα Τμήματα του Παντείου Πανεπιστημίου, οι οποίες με απόφαση της Συγκλήτου του Παντείου Πανεπιστημίου (Συνεδρίαση 14^η, 30/03/2021) κατανεμήθηκαν ως εξής:

Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης	Οκτώ (8) θέσεις
Τμήμα Οικονομικής & Περιφερειακής Ανάπτυξης	Επτά (7) θέσεις
Τμήμα Πολιτικής Επιστήμης & Ιστορίας	Εννέα (9) θέσεις
Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής	Οκτώ (8) θέσεις



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση
Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Τμήμα Κοινωνιολογίας	Τέσσερις (4) θέσεις
Τμήμα Κοινωνικής Ανθρωπολογίας	Μηδέν (0) θέσεις
Τμήμα Ψυχολογίας	Έξι (6) θέσεις
Τμήμα Επικοινωνίας Μέσων & Πολιτισμού	Πέντε (5) θέσεις
Τμήμα Διεθνών, Ευρωπαϊκών & Περιφερειακών Σπουδών	Τρεις (3) θέσεις

Οι ενδιαφερόμενοι/ες μεταπτυχιακοί φοιτητές/φοιτήτριες και υποψήφιοι/ες διδάκτορες, οι οποίοι/ες φοιτούν σε προγράμματα σπουδών δευτέρου και τρίτου κύκλου σπουδών καλούνται να υποβάλλουν αίτηση υποψηφιότητας σε ένα (1) μόνο από τα γνωστικά αντικείμενα, στο οποίο μπορεί να συμπεριλαμβάνονται κατ' ανώτατο όριο έως τέσσερα (4) μαθήματα του προγράμματος σπουδών του πρώτου κύκλου ενός Τμήματος για τα προπτυχιακά μαθήματα εαρινού εξαμήνου 2020-2021. Οι υποτροφίες είναι πλήρεις και το σύνολο ωρών του επιτελούμενου επικουρικού διδακτικού έργου είναι 320 ώρες με αμοιβή 2.600,00 € για κάθε υποτροφία. Η διεξαγωγή του επικουρικού διδακτικού έργου περιλαμβάνει:

- α) την επικουρία του εκπαιδευτικού έργου των μελών Δ.Ε.Π. και του λοιπού τακτικού και έκτακτου διδακτικού προσωπικού του Τμήματος σε μαθήματα του ίδιου ή συναφούς γνωστικού αντικειμένου,
- β) τη διεξαγωγή φροντιστηριακών μαθημάτων σε μικρές ομάδες φοιτητών, στις οποίες συμμετέχουν έως τριάντα (30) εγγεγραμμένοι φοιτητές, με σκοπό την καλύτερη εμπέδωση/κατανόηση του γνωστικού αντικειμένου του θεωρητικού μέρους του μαθήματος και τη διενέργεια πρακτικών ασκήσεων,
- γ) την υποστήριξη του εργαστηριακού, πρακτικού ή κλινικού μέρους μαθήματος, υπό την καθοδήγηση και εποπτεία του κάθε διδάσκοντος το μάθημα,
- δ) τη διόρθωση εργασιών ως προς το θεωρητικό ή εργαστηριακό ή πρακτικό μέρος των φροντιστηριακών μαθημάτων,
- ε) τη συμμετοχή στην επιτήρηση των τελικών εξετάσεων και των ενδιάμεσων διαγωνισμάτων (προόδων) των μαθημάτων του προγράμματος σπουδών του Τμήματος, που υποστηρίζουν.

ΥΠΟΒΟΛΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΩΝ

Οι ενδιαφερόμενοι/ες για την εν λόγω πρόσκληση καλούνται να υποβάλουν φάκελο υποψηφιότητας **αποκλειστικά ηλεκτρονικά** με αποστολή στο e-mail: **grammateia_elke@panteion.gr** και **στην Γραμματεία του κάθε Τμήματος** μέχρι τις 19/04/2021 (10 ημερολογιακές ημέρες). Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την εν λόγω πρόσκληση οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να απευθύνονται στο e-mail: **elkepant@panteion.gr**. Η υποβολή αίτησης με διαφορετικό τρόπο συνιστά λόγο απόρριψης της αίτησης. Ο φάκελος υποψηφιότητας πρέπει να περιλαμβάνει τα κάτωθι:

1. Αίτηση Υποβολής Υποψηφιότητας.
2. Πρόσφατο Αναλυτικό Βιογραφικό Σημείωμα.
3. Φωτοαντίγραφο πτυχίου ή διπλώματος Τμήματος ή Σχολής της ημεδαπής ή αναγνωρισμένου ομοταγούς ιδρύματος της αλλοδαπής από τον ΔΟΑΤΑΠ, συνοδευόμενο από πιστοποιητικό αναλυτικής βαθμολογίας.



4. Φωτοαντίγραφο μεταπτυχιακού διπλώματος συνοδευόμενο από πιστοποιητικό αναλυτικής βαθμολογίας (για τους υποψηφίους που κατέχουν ήδη έναν ή περισσότερους τίτλους μεταπτυχιακών σπουδών).
5. Βεβαίωση της γραμματείας του Τμήματος ότι ο υποψήφιος είναι υποψήφιος διδάκτορας με αναφορά του τίτλου της υπό εκπόνηση διδακτορικής διατριβής (για τους υποψηφίους ότι είναι υποψήφιοι διδάκτορες).
6. Βεβαίωση της Γραμματείας του τμήματος ότι ο υποψήφιος είναι μεταπτυχιακός φοιτητής με αναφορά του τίτλου και τυχόν ειδίκευσης του προγράμματος μεταπτυχιακών σπουδών, στο οποίο είναι εγγεγραμμένος (για τους υποψηφίους που είναι μεταπτυχιακοί φοιτητές).
7. Αποδεικτικό/ά προηγούμενης έμμισθης/άμισθης εμπειρίας στην διεξαγωγή επικουρικού διδακτικού έργου π.χ. βεβαίωση από τον επιβλέποντα του μαθήματος ή τον Πρόεδρο του Τμήματος ή του Κοσμήτορα σε περίπτωση μονοτμηματικής Σχολής, στην οποία αναφέρεται το επικουρικό διδακτικό έργο του υποψηφίου (μάθημα και ώρες) ή/και σύμβαση διεξαγωγής επικουρικού διδακτικού έργου.
8. Για την απόδειξη της πλήρωσης του κριτηρίου των δημοσιεύσεων ή και ανακοινώσεων σε συνέδρια απαιτείται η αναφορά των απαιτούμενων ελάχιστων στοιχείων αυτών στο αναλυτικό βιογραφικό σημείωση της περ. 2.
9. Δικαιολογητικά που αποδεικνύουν την κατοχή των κριτηρίων αριστείας (π.χ. λήψη άλλης υποτροφίας, απόδοση χρηματικών βραβείων λόγω αριστείας κατά την απόδοση των σπουδών του).
10. Υπεύθυνη Δήλωση περί Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων.
11. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 στην οποία δηλώνεται ότι δεν συντρέχουν λόγοι αποκλεισμού:
 - ο/η υποψήφιος/α έλαβε γνώση των όρων της παρούσας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, και τους αποδέχεται όλους ανεπιφύλακτα,
 - τα στοιχεία του βιογραφικού σημειώματος είναι αληθή,
 - δεν είναι μεταπτυχιακοί φοιτητές, οι οποίοι έχουν υπερβεί τον κανονικό χρόνο φοίτησης του προγράμματος σπουδών β' κύκλου στο οποίο είναι εγγεγραμμένοι,
 - δεν είναι δημόσιοι υπάλληλοι ή δημόσιοι λειτουργοί που απασχολούνται σε φορείς του δημοσίου τομέα κατά την έννοια των περ. α' έως στ' της παρ. 1 του άρθρου 14 του Ν. 4270/2014 (Α' 143),
 - δεν είναι ακαδημαϊκοί υπότροφοι της παρ. 6 του άρθρου 29 του Ν. 4009/2011 (Α' 195), όπως έχει τροποποιηθεί με το άρθρο 58 του Ν. 4386/2016 και ισχύει σε οποιοδήποτε ΑΕΙ της ημεδαπής,
 - δεν είναι μέλη ΔΕΠ, Ε.Ε.Π, ΕΔΙΠ, ΕΤΕΠ των ΑΕΙ ή συμβασιούχων διδασκόντων του Π.Δ. 407/1980 σε ΑΕΙ της ημεδαπής ή της αλλοδαπής,
 - δεν είναι ερευνητές σε ερευνητικά κέντρα της ημεδαπής ή της αλλοδαπής,
 - δεν είναι φυσικά πρόσωπα που λαμβάνουν ήδη μια πλήρη ανταποδοτική υποτροφία.

Σε περίπτωση που αρμόδιο όργανο για την έκδοση των δικαιολογητικών των περ. 3 έως 6 είναι η Γραμματεία του Τμήματος, στο πλαίσιο του οποίου υποβάλλεται η αίτηση, ο υποψήφιος εναλλακτικά δύναται να υποβάλλει υπεύθυνη δήλωση, στην οποία να δηλώνει ότι έχει ολοκληρώσει ή φοιτά σε πρόγραμμα σπουδών α', β' ή γ' κύκλου του Τμήματος, αιτού-



μενος την έκδοση των ως άνω δικαιολογητικών και την συμπερίληψη τους στην αίτηση υποψηφιότητας του, ως συνυποβαλλόμενα δικαιολογητικά της αίτησης του. Εάν κατά τον διενεργούμενο έλεγχο από την Γραμματεία του Τμήματος, διαπιστωθεί ότι το περιεχόμενο της υπεύθυνης δήλωσης είναι αναληθές ή μη ακριβές, ο υποψήφιος απορρίπτεται και δεν αξιολογείται από την Επιτροπή Αξιολόγησης.

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Οι ενδιαφερόμενοι/ες θα αξιολογηθούν σύμφωνα με τα κριτήρια του Πίνακα Α & Β. Σημειώνεται ότι η μη κάλυψη από κάποιον υποψήφιο ενός εκ των κριτηρίων 1 και 2 του Πίνακα Α' αποτελεί λόγο απόρριψης της υποψηφιότητας αυτής, χωρίς την περαιτέρω αξιολόγησή της.

Α. Κριτήρια αποκλεισμού υποψηφίων (ΝΑΙ/ΟΧΙ)	
Περιγραφή Κριτηρίου	Μοριοδότηση
A.1. Ο/η υποψήφιος/α κατέχει την ιδιότητα του/ης μεταπτυχιακού/ης φοιτητή/ριας ή υποψήφιου διδάκτορα, κατά την υποβολή της αίτησης υποψηφιότητας, αλλά και αναμένεται να την κατέχει καθ' όλη τη διάρκεια του ακαδημαϊκού έτους 2020-2021.	ΝΑΙ/όχι
A.2. Το πρόγραμμα β' ή γ' κύκλου σπουδών στο οποίο συμμετέχει ο/η υποψήφιος/α οργανώνεται από το Τμήμα για τις ανάγκες του οποίου επισπεύδεται η πρόσκληση ή άλλο Τμήμα που εντάσσεται στην ίδια Σχολή. (συμπεριλαμβάνονται τυχόν διατμηματικά ή διδρυματικά προγράμματα μεταπτυχιακών σπουδών και προγράμματα γ' κύκλου σπουδών με συνεπίβλεψη του άρθρου 43 του ν. 4485/2017).	ΝΑΙ/όχι
Β. Μοριοδοτούμενα κριτήρια αξιολόγησης	
B.1. Συνάφεια με το γνωστικό αντικείμενο των μαθημάτων στο πλαίσιο των οποίων θα παρασχεθεί επικουρικό διδακτικό έργο	Κατά την αξιολόγηση του κριτηρίου της συνάφειας συνεκτιμώνται τα εξής κριτήρια: α) συνάφεια του τίτλου της υπό εκπόνηση διδακτορικής διατριβής, εφόσον ο υποψήφιος είναι υποψήφιος διδάκτορας ή του τίτλου και του γνωστικού αντικειμένου του προγράμματος μεταπτυχιακών σπουδών, εφόσον ο υποψήφιος είναι μεταπτυχιακός φοιτητής ή ήδη κάτοχος τίτλου μεταπτυχιακού προγράμματος σπουδών: (0 έως 30 μόρια) β) συνάφεια του επιστημονικού-ή συγγραφικού έργου του υποψηφίου (δημοσιεύσεις, ανακοινώσεις, συμμετοχή σε ημερίδες ή συνέδρια κ.λπ.) με το προκηρυσσόμενο γνωστικό αντικείμενο:

	(0 έως 7,5 μόρια) γ) συνάφεια του επικουρικού διδακτικού έργου του υποψηφίου (εφόσον υφίσταται) με το προκηρυσσόμενο γνωστικό αντικείμενο: 0 έως 7,5 μόρια (έως 45 μόρια)
Β.2. Εμπειρία στη διεξαγωγή επικουρικού διδακτικού έργου σε προγράμματα σπουδών α' κύκλου του Α.Ε.Ι.	Ένα (1) μόριο για κάθε ένα (1) μάθημα ανά ακαδημαϊκό εξάμηνο στο οποίο ο/η υποψήφιος/α συμμετείχε ως επικουρικό διδακτικό προσωπικό, με ανώτατο όριο μοριοδότησης τα δέκα (10) μαθήματα (έως 10 μόρια)
Β.3. Επιστημονικό – συγγραφικό έργο: Δημοσιεύσεις – Ανακοινώσεις σε συνέδρια	Κάθε δημοσίευση ή ανακοίνωση σε συνέδριο λαμβάνει δύο (2) μόρια με ανώτατο όριο μοριοδότησης τις πέντε (5) δημοσιεύσεις και ανακοινώσεις σε συνέδρια. Τυχόν κατοχή πλεονάζοντος αριθμού δημοσιεύσεων ή ανακοινώσεων δεν μοριοδοτείται επιπλέον. (έως 10 μόρια)
Β.4. Κριτήρια αριστείας: βραβεία, ακαδημαϊκές διακρίσεις, λήψη υποτροφιών κ.λπ.	Κάθε υποψήφιος που κατέχει κατ' ελάχιστον μια διάκριση για την ακαδημαϊκή του επίδοση λαμβάνει πέντε (5) μόρια
Ανώτατο σύνολο μορίων	Εβδομήντα (70) μόρια

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

Η αξιολόγηση των υποψηφίων της παραπάνω πρόσκλησης θα γίνει εντός αποκλειστικής προθεσμίας επτά (7) ημέρων από την Τριμελή Επιτροπή Αξιολόγησης, η οποία θα εισηγηθεί στην Συνέλευση του Τμήματος. Με απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος κατόπιν εισήγησης της Επιτροπής Αξιολόγησης εγκρίνονται οι πίνακες κατάταξης και απορριπτέων υποψηφίων ανά προκηρυσσόμενο γνωστικό αντικείμενο. Η απόφαση της Συνέλευσης διαβιβάζεται ηλεκτρονικά προς την ΜΟΔΥ του ΕΛΚΕ Παντείου Πανεπιστημίου. Οι πίνακες κατάταξης και απορριπτέων υποψηφίων ανά γνωστικό αντικείμενο επικυρώνονται με απόφαση της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ Παντείου Πανεπιστημίου, που αναρτάται στην ιστοσελίδα του ΕΛΚΕ Παντείου Πανεπιστημίου και στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ. Κατά της απόφασης της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης, με την οποία κυρώνονται οι προσωρινοί πίνακες οποιοσδήποτε υποψήφιος έχει έννομο συμφέρον να υποβάλλει ένσταση εντός αποκλειστικής προθεσμίας τριών (3) ημερών. Η υποβολή της ένστασης πραγματοποιείται αποκλειστικά ηλεκτρονικά στις ηλεκτρονικές Διευθύνσεις της ΜΟΔΥ του ΕΛΚΕ Παντείου Πανεπιστημίου και της Γραμματείας του Τμήματος, όπου υπεβλήθησαν οι αιτήσεις υποψηφιότητας. Οι προβαλλόμενοι λόγοι επί της ενστάσεως θα πρέπει να είναι ειδικώς και επαρκώς αιτιολογημένοι και να στηρίζονται στους όρους της πρόσκλησης και την αξιολόγηση των υποψηφίων. Μετά την εξέταση των ενστάσεων οι τελικοί πίνακες των οριστικών

αποτελεσμάτων επικυρώνονται από την Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης και αναρτώνται στην ιστοσελίδα του ΕΛΚΕ Παντείου Πανεπιστημίου και στο πρόγραμμα «ΔΙΑΥΓΕΙΑ».

ΠΡΟΣΘΕΤΟΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΒΑΣΗΣ-ΑΜΟΙΒΗ

1. Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας επιλογής συνάπτεται σύμβαση υποτροφίας μεταξύ του επιλεγέντος υποτρόφου, του Προέδρου του Τμήματος, του νόμιμου εκπροσώπου του ΕΛΚΕ Παντείου Πανεπιστημίου και του Επιστημονικά Υπεύθυνου του έργου κατά το άρθρο 56 του Ν. 4485/2017 (Α' 114). Η σύμβαση απόδοσης υποτροφίας περιλαμβάνει κατ'ελάχιστον το είδος της προς απόδοση υποτροφίας (πλήρης), τις υποχρεώσεις του υποτρόφου, το γνωστικό αντικείμενο, τα μαθήματα στο πλαίσιο των οποίων θα παράσχει επικουρικό διδακτικό έργο καθώς και τον τρόπο καταβολής της υποτροφίας. Περίληψη της σύμβασης αναρτάται στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ με επιμέλεια της ΜΟΔΥ του ΕΛΚΕ Παντείου Πανεπιστημίου.
2. Το ύψος μια πλήρους υποτροφίας ανέρχεται στο ποσό των δύο χιλιάδων εξακοσίων ευρώ (2.600,00 €).
3. Η απόδοση της υποτροφίας αφορά στην διεξαγωγή επικουρικού διδακτικού έργου στο ακαδημαϊκό εαρινό εξάμηνο σε σύνολο 320 ωρών και πραγματοποιείται εφάπαξ μετά την ορθή εκτέλεση του έργου του υποτρόφου (έως 30/09/2021).
4. Η απόδοση της υποτροφίας πραγματοποιείται μετά από την υποβολή αιτήματος πληρωμής του Επιστημονικά Υπευθύνου του έργου προς την ΜΟΔΥ του ΕΛΚΕ, συνοδευόμενο από βεβαίωση Επιστημονικά Υπευθύνου περί καλής εκτέλεσης του επικουρικού διδακτικού έργου που του είχε ανατεθεί και την βεβαίωση του Προέδρου του Τμήματος. Η εξόφληση των υποτροφιών πραγματοποιείται μέσω της Ενιαίας Αρχής Πληρωμών. Οι ανταποδοτικές υποτροφίες δεν υπόκεινται σε οποιονδήποτε φόρο, κράτηση ή ασφαλιστική εισφορά σύμφωνα με το άρθρο 72 του Ν. 4610/2019 (Α' 70).

**Για τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας
του Παντείου Πανεπιστημίου
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών**

**Καθηγητής Χαράλαμπος Οικονόμου
Αντιπρύτανης
Έρευνας και Δια Βίου Μάθησης**

Συνημμένα:

1. Παράρτημα Ι: Πίνακας γνωστικών αντικειμένων και μαθημάτων ανά τμήμα
2. Παράρτημα ΙΙ: Ηλεκτρονικές διευθύνσεις γραμματειών Τμημάτων Παντείου Πανεπιστημίου
3. Υπεύθυνη Δήλωση περί Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων
4. Υπόδειγμα Αίτησης



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι
ΠΙΝΑΚΑΣ ΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ
& ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΑΝΑ ΤΜΗΜΑ

Σχολή Επιστημών Οικονομίας και Δημόσιας Διοίκησης	
Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης	
Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Οργάνωση του Κράτους και Διοικητική Επιστήμη
Μάθημα 1	Κρατική Οργάνωση και Λήψη Αποφάσεων
Μάθημα 2	Έλεγχος Διοίκησης (Ευρωπαϊκά και Διεθνή Πρότυπα)
Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Τοπική Αυτοδιοίκηση
Μάθημα 1	Τοπική Αυτοδιοίκηση και Κοινωνική Ανάπτυξη
Μάθημα 2	Ειδικά Θέματα Τοπικής Αυτοδιοίκησης
Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Ειδικά Θέματα Δημόσιας Διοίκησης
Μάθημα 1	Τουριστική Διοίκηση και Περιφερειακή Ανάπτυξη
Μάθημα 2	Διοίκηση Πολιτισμικών Θεσμών
Μάθημα 3	Διοίκηση Υπηρεσιών Υγείας
Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Συνταγματικό Δίκαιο
Μάθημα 1	Γενική Πολιτειολογία και Συνταγματικό Δίκαιο (Οργανωτικό Μέρος II)
Μάθημα 2	Συνταγματικό Δίκαιο (Συγκριτικό)/Comparative Constitutional Law (Erasmus)
Μάθημα 3	Ζητήματα Συνταγματικής και Διοικητικής Δικαιοσύνης
Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Αστικό Δίκαιο και Φιλοσοφία Δικαίου
Μάθημα 1	Αστικό Δίκαιο (Γενικές Αρχές)
Μάθημα 2	Αστικό Δίκαιο (Ειδικό Ενοχικό Δίκαιο)
Μάθημα 3	Τεχνολογία και Δίκαιο
Μάθημα 4	Φιλοσοφία του Δικαίου
Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Στατιστική και Πληροφορική
Μάθημα 1	Στατιστική I
Μάθημα 2	Εφαρμογές Πληροφορικής-Ανάλυση Δεδομένων
Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Χρηματοοικονομική
Μάθημα 1	Ανάλυση και Έλεγχος Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων
Μάθημα 2	Χρηματοοικονομική II
Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Λογιστική-Φορολογία

Μάθημα 1	Αρχές Χρηματοοικονομικής Λογιστικής
Μάθημα 2	Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα
Μάθημα 3	Φόροι των Επιχειρήσεων

Σχολή Επιστημών Οικονομίας και Δημόσιας Διοίκησης	
Τμήμα Οικονομικής και Περιφερειακής Ανάπτυξης	
Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Οικονομική του Χώρου
Μάθημα 1	Περιφερειακή Οικονομική Ανάλυση
Μάθημα 2	Οικονομική Αστικών Κέντρων
Μάθημα 3	Ειδικά Θέματα Τοπικής Αυτοδιοίκησης
Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Χωροταξία
Μάθημα 1	Πολιτική Γης και Κατοικίας
Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Λογιστική
Μάθημα 1	Οικονομική των Επιχειρήσεων και Λογιστική
Μάθημα 2	Δημόσιο Λογιστικό
Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Οικονομική Θεωρία και Ποσοτικές Μέθοδοι
Μάθημα 1	Ποσοτικές Μέθοδοι Οικονομικής Ανάλυσης
Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Εφαρμοσμένη Οικονομετρία
Μάθημα 1	Εφαρμοσμένη Οικονομετρία για Οικονομικά, Χρηματοοικονομικά και Μάνατζμεντ
Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Μαθηματικά
Μάθημα 1	Μαθηματικά 2
Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Οικονομική Περιβάλλοντος και Οικονομική Μεταφορών
Μάθημα 1	Οικονομική και Πολιτική Περιβάλλοντος

Σχολή Πολιτικών Επιστημών	
Τμήμα Πολιτικής Επιστήμης & Ιστορίας	
Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Πολιτική Κοινωνιολογία
Μάθημα 1	Συγκρουσιακή Πολιτική, Συλλογική Δράση, Κοινωνικά Κινήματα
Μάθημα 2	Συνταγματικό Δίκαιο – Όργανα του Κράτους

Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Πολιτική Ανάλυση
Μάθημα 1	Μεθοδολογία Έρευνας στην Πολιτική Επιστήμη
Μάθημα 2	Elections and Voters in Europe
Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Δημόσιες Πολιτικές
Μάθημα 1	Πολιτική Επιστήμη II
Μάθημα 2	Διεθνής Κοινωνία: Θεσμοί Διακυβέρνησης και Παγκοσμιοποίησης
Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Κοινωνική Θεωρία
Μάθημα 1	Κοινωνική Θεωρία. Μαρξ και Βέμπερ
Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Πολιτική Φιλοσοφία
Μάθημα 1	Θεωρία της Πολιτικής. Πολιτεία, Πολίτες και Πολιτική στα Πολιτικά του Αριστοτέλη
Μάθημα 2	Το Ζήτημα της Ιδεολογίας στον Μαρξισμό
Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Επιστημολογία
Μάθημα 1	Φιλοσοφία των Επιστημών - II - Εναλλακτικές Θεωρίες
Μάθημα 2	Φιλοσοφία και Κοινωνικές Επιστήμες
Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Ελληνική Ιστορία, 20ός αι.
Μάθημα 1	Νεότερη και Σύγχρονη Ελληνική Ιστορία
Μάθημα 2	Ευεργετισμός της Ελληνικής Διασποράς
Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Πολιτική και Πολιτισμική Ιστορία της Μεταπολεμικής Ελλάδας
Μάθημα 1	Ελλάδα και Ψυχρός Πόλεμος
Μάθημα 2	Ιδεολογία και Τύπος (19 ^{ος} -20 ^{ος} αι.)
Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Νεότερη και Σύγχρονη Βαλκανική Ιστορία
Μάθημα 1	Παγκόσμια Μεταπολεμική Ιστορία
Μάθημα 2	Νεότερη Βαλκανική Ιστορία II. Ιμπεριαλισμός και Πόλεμος (1878-1923)

Σχολή Πολιτικών Επιστημών

Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής

Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Θεσμικές και Ιστορικές Διαστάσεις Κοινωνικής Πολιτικής



Μάθημα 1	Δίκαιο, Κοινωνία και Κοινωνική Πολιτική
Μάθημα 2	Ιστορία της Κοινωνικής Πολιτικής
Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Κοινωνική Θεωρία και Κοινωνική Πολιτική
Μάθημα 1	Κοινωνική Θεωρία και Κοινωνική Πολιτική
Μάθημα 2	Βασικά Στοιχεία Κοινωνιολογίας
Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Εργασιακές σχέσεις
Μάθημα 1	Εργασιακές Σχέσεις και Κοινωνικά Δικαιώματα
Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Εκπαιδευτική Πολιτική
Μάθημα 1	Εκπαιδευτική και Κοινωνική Πολιτική
Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Δημογραφία και Μετανάστευση
Μάθημα 1	Εισαγωγή στη Δημογραφία
Μάθημα 2	Μετανάστευση και Μεταναστευτική Πολιτική
Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Φύλο και Κοινωνική Πολιτική
Μάθημα 1	Εισαγωγή στις Σπουδές Φύλου
Μάθημα 2	Φύλο και Απασχόληση
Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Ποσοτικές Μέθοδοι Κοινωνικής Έρευνας
Μάθημα 1	Στατιστική Συμπερασματολογία
Μάθημα 2	SPSS II
Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Οικονομικές Ανισότητες και Κοινωνική Πολιτική
Μάθημα 1	Οικονομικές Κρίσεις: Θεωρίες και Εμπειρική Ανάλυση
Μάθημα 2	Κοινωνική Διοίκηση και Εφαρμογές Προγραμμάτων Κοινωνικής Πολιτικής

Σχολή Κοινωνικών Επιστημών	
Τμήμα Κοινωνιολογίας	
Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Κοινωνική Ιστορία της Σύγχρονης Ελλάδος
Μάθημα 1	Καπιταλιστική Ανάπτυξη στη Σύγχρονη Ευρώπη: Συγκριτική Προσέγγιση των Ανατολικών και Δυτικών Χωρών
Μάθημα 2	Τραγουδώντας στη Φυλακή: Αρχαϊκές Παραδοσιακές και Σύγχρονες Εικόνες της Φυλακής

Μάθημα 3	Αγροτικός Χώρος, Κοινωνική Διαμαρτυρία και Ληστεία
Μάθημα 4	Ειδικά Θέματα Ιστορίας και Κοινωνιολογίας του Αθλητισμού
Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Θεωρία των Κοινωνικών Τάξεων
Μάθημα 1	Θεωρία της Κοινωνικής Στρωμάτωσης
Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Κοινωνία και Κοινότητα: Τοπική Οργάνωση και Θεσμοί στο Σύγχρονο Κόσμο
Μάθημα 1	Κοινωνία και Κοινοτισμός
Μάθημα 2	Τοπική Κοινωνία και Περιφερειακή Οργάνωση στο Ευρωπαϊκό Πλαίσιο
Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Εκπαίδευση και Κοινωνικές Ανισότητες
Μάθημα 2	Κοινωνιολογία της Εκπαίδευσης II
Μάθημα 1	Κοινωνικές Ανισότητες II: Πολιτικές για την Καταπολέμηση του Κοινωνικού Αποκλεισμού

Σχολή Κοινωνικών Επιστημών	
Τμήμα Ψυχολογίας	
Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Κλινική Ψυχολογία
Μάθημα 1	Εισαγωγή στη Θετική Ψυχολογία
Μάθημα 2	Εφαρμογές της Θετικής Ψυχολογίας
Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Μεθοδολογία Έρευνας
Μάθημα 1	Πρακτικές Ασκήσεις Στατιστικής
Μάθημα 2	Στατιστική II: Εισαγωγή στις Μεθόδους της Διμεταβλητής και Πολυμεταβλητής Ανάλυσης
Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Εφαρμογές Ψυχολογίας
Μάθημα 1	Πειραματικός Σχεδιασμός Έρευνας στην Ψυχολογία
Μάθημα 2	Θεωρία και Εφαρμογές Σχολικής Ψυχολογίας: Γνωστικές Διεργασίες
Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Κοινωνική Ψυχολογία
Μάθημα 1	Ταυτότητα και Διομαδικές Σχέσεις
Μάθημα 2	Ψυχολογία των Πολυπολιτισμικών Κοινωνιών και της Μετανάστευσης
Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Επιρροή, Πειθώ, Ιδεολογία: Διαδίκτυο, Εργαλεία και Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης

Μάθημα 1	Κυβερνοψυχολογία
Μάθημα 2	Ιδεολογία και Κοινωνική Ψυχολογία
Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Αναπτυξιακή Ψυχολογία
Μάθημα 1	Σύγχρονα Θέματα Αναπτυξιακής Ψυχολογίας
Μάθημα 2	Συμβουλευτική Ψυχολογία στην Οικογένεια και το Σχολείο

Σχολή Διεθνών Σπουδών, Επικοινωνίας και Πολιτισμού	
Τμήμα Επικοινωνίας, Μέσων και Πολιτισμού	
Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Νεοελληνική Φιλολογία και Πολιτισμός
Μάθημα 1	Συγγραφή Ακαδημαϊκών Κειμένων
Μάθημα 2	Νεοελληνική Λογοτεχνία στα ΜΜΕ
Μάθημα 3	Εργαστήριο Πολιτισμού IV: Παραγωγή περιεχομένου ιστοσελίδας στο πεδίο των πολιτισμικών σπουδών (εργαστηριακό μάθημα)
Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Ανάλυση Μηνύματος και Πολιτική Επικοινωνία
Μάθημα 1	Πολιτική Επικοινωνία
Μάθημα 2	Ανάλυση Μηνύματος
Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Κυβερνοχώρος και Ψηφιακά Εργαλεία
Μάθημα 1	Εισαγωγή στην Κυβερνοψυχολογία
Μάθημα 2	Ψηφιακές Μέθοδοι και Έρευνα στο Διαδίκτυο
Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Μουσειολογία
Μάθημα 1	Εργαστήριο Πολιτισμού VIII: Σχεδιασμός και οργάνωση εκθέσεων (εργαστηριακό μάθημα)
Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Διαχείριση Πολιτιστικής Κληρονομιάς
Μάθημα 1	Εργαστήριο Πολιτισμού VII: Η εμπλοκή του κοινού στην πολιτιστική εμπειρία (εργαστηριακό μάθημα)

Σχολή Διεθνών Σπουδών, Επικοινωνίας και Πολιτισμού	
Τμήμα Διεθνών, Ευρωπαϊκών και Περιφερειακών Σπουδών	
Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Διεθνής Πολιτική Οικονομία
Μάθημα 1	Εισαγωγή στην Πολιτική Οικονομία II: Μακροοικονομική
Μάθημα 2	Ποσοτικές Μέθοδοι στις Κοινωνικές Επιστήμες I
Θέση	1

Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Πολιτική Επιστήμη και Διεθνείς Σχέσεις
Μάθημα 1	Ανάλυση Εξωτερικής Πολιτικής
Μάθημα 2	Πολιτικά Συστήματα Ευρώπης και Αμερικής
Θέση	1
Είδος υποτροφίας	Πλήρης
Γνωστικό Αντικείμενο	Διεθνές και Ευρωπαϊκό Δίκαιο
Μάθημα 1	Ευρωπαϊκό Δίκαιο
Μάθημα 2	Διεθνές Δίκαιο II

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ (e-mail) ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΩΝ
ΠΑΝΤΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ



Επιχειρησιακό Πρόγραμμα
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση
Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



**ΠΑΝΤΕΙΟΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΕΣ ΤΜΗΜΑΤΩΝ (e-mail)**

ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

dd@panteion.gr

ΤΜΗΜΑ ΔΙΕΘΝΩΝ, ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ & ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

des@panteion.gr

ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ, ΜΕΣΩΝ & ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

emme@panteion.gr

ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

koinpol@panteion.gr

ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ

sociology@panteion.gr

ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ & ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

regioecon@panteion.gr , topa@panteion.gr

ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΙΣΤΟΡΙΑΣ

polhist.panteion@gmail.com

ΤΜΗΜΑ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ

psych@panteion.gr



ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ

(Άρθρο 8 Ν.1599/1986)

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών
(άρθρο 8, παρ. 4 Ν. 1599/1986)

ΠΡΟΣ ⁽¹⁾ :	ΕΛΚΕ ΠΑΝΤΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ						
Ο – Η Όνομα:				Επώνυμο:			
Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:							
Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:							
Ημερομηνία γέννησης ⁽²⁾ :							
Τόπος Γέννησης:							
Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας:				Τηλ:			
Τόπος Κατοικίας:			Οδός:			Αριθ:	TK:
Αρ. Τηλεομοιοτύπου (Fax):				Δ/ση Ηλεκτρ. Ταχυδρομείου (E-mail):			

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις⁽³⁾, που προβλέπονται από της διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του Ν. 1599/1986, δηλώνω:

ρητά ότι ενημερώθηκα σχετικά και παρέχω στο Πάντειο Πανεπιστήμιο και στον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του Παντείου Πανεπιστημίου, τη συναίνεσή μου για την εκ μέρους τους τήρηση σε (ηλεκτρονικό ή μη) αρχείο, συλλογή και επεξεργασία των προσωπικών μου δεδομένων, όπως αυτά περιέχονται και περιλαμβάνονται στην υποψηφιότητά μου και για το σκοπό της αξιολόγησής της, στο πλαίσιο και για τις ανάγκες του έργου, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4624/2019 «Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, μέτρα εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και ενσωμάτωση στην εθνική νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/680 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 137/Α/29-8-2019).

Ημερομηνία: / / 20.....

Ο – Η Δηλών/ούσα

(Υπογραφή)

(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που απευθύνεται η αίτηση.

(2) Αναγράφεται ολογράφως.

(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών.

(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον δηλούντα ή την δηλούσα.



ΑΙΤΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ

ΟΝΟΜΑ	:
ΕΠΩΝΥΜΟ	:
ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ	:
Α.Δ.Τ.	:
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	:
Τηλ./Κιν./Fax	:
E-mail:	:

Παρακαλώ να δεχθείτε την υποψηφιότητά μου (σε 2 αντίγραφα) στο πλαίσιο της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την υλοποίηση της Πράξης «**Υποστήριξη των εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων του Παντείου Πανεπιστημίου κατά το ακαδημαϊκό έτος 2020-2021 με την ενσωμάτωση ενισχυτικής διδασκαλίας επιπρόσθετα των κύριων διαλέξεων**», με κωδικό MIS 5093141, του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση», Άξονας Προτεραιότητας 6 «Βελτίωση της Ποιότητας και Αποτελεσματικότητας του Εκπαιδευτικού Συστήματος», ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο η οποία συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από Εθνικούς Πόρους.

Συνημμένα σας παραθέτω τα απαιτούμενα δικαιολογητικά για την θέση:

Τμήμα: _____
Γνωστικό αντικείμενο: _____
Μάθημα 1 _____
Μάθημα 2 _____
Μάθημα 3 _____
Μάθημα 4 _____

Δικαιολογητικά:

1. _____
2. _____
3. _____
4. _____
5. _____

Αθήνα, ___ / ___ / 2021

Ο/Η Αιτών/ούσα



Επιχειρησιακό Πρόγραμμα
**Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,
 Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση**
 Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης
 Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

